

Sede legale: Strada Cuorgnè 33, 10081, Castellamonte (TO) - ITALIA BANDO DI GARA

CIG 9494410AFB CUP J69J21013810001

N° Gara 8800997

* * *

- 1. SOGGETTO AGGIUDICATORE: VIAGGI MUNARO di Munaro Lorenzo & C. SAS
- 2. Sede legale: Strada Cuorgnè 33, 10081, Castellamonte (TO) ITALIA
 - Direzione di esercizio: Strada Cuorgnè 33, 10081, Castellamonte (TO) ITALIA
 - Tel. 0124515323
- 3. NATURA DELL'APPALTO: appalto di fornitura, procedura aperta.
- 4. LUOGO DI CONSEGNA: VIAGGI MUNARO di Munaro Lorenzo & C. SAS, Strada Cuorgnè 33, 10081, Castellamonte (TO)

5. FORNITURA:

• da n.1 a n.2 autobus di linea, tipo interurbano lungo classe II, con alimentazione a ciclo diesel, cambio automatico e motorizzazione Euro 6-Step E.

VIAGGI MUNARO di Munaro Lorenzo & C. SAS si riserva la facoltà, a suo insindacabile giudizio, di non dare luogo in tutto o in parte all'assegnazione della fornitura.

- 6. TERMINE ULTIMO PER LA CONSEGNA: Entro 60 giorni dalla sottoscrizione del contratto d'acquisto.
- 7. a) TERMINE ULTIMO PER LA RICEZIONE DELLE OFFERTE DI: entro le ore 12.00 del 27/12/2022;
 - b) INDIRIZZO al quale dovranno essere spedite le domande di partecipazione: Strada Cuorgnè 33, 10081, Castellamonte (TO) - ITALIA
 - c) DOMANDE E OFFERTE dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 8. CAUZIONI E GARANZIE: la VIAGGI MUNARO di Munaro Lorenzo & C. SAS richiede adeguata garanzia bancaria rapportata all'ammontare della fornitura come stabilito dall'art. 17 del Capitolato Speciale d'Oneri.
- 9. MODALITA' ESSENZIALI DI FINANZIAMENTO E DI PAGAMENTO: Come indicato nell'art. 14 del Capitolato Speciale d'Oneri.

10. CONDIZIONI MINIME:

- elenco delle forniture autobus per trasporto pubblico effettuate negli ultimi tre anni;
- dichiarazione sull'ammontare del fatturato degli ultimi tre esercizi.

- 11. ALTRE INFORMAZIONI: possono essere richieste alla VIAGGI MUNARO di Munaro Lorenzo & C. SAS, Strada Cuorgnè 33, 10081, Castellamonte (TO) www.viaggimunaro.it
- 12. DATA DI SPEDIZIONE DEL BANDO DI GARA: 21/11/2022

Castellamonte (TO), 17 novembre 2022

VIAGGI MUNARO
di Munaro Forenzo & C. s.a.s. VI-MU
Strada Cuorgnè n. 33
10381 CASTEL AMONTE (TO)
P.IVA/C.F. 02080670017